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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μία αντισυνταγματική Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, η 

Τρικομματική Κυβέρνηση του Μνημονίου και ο συνταγματολόγος Υπουργός 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης δείχνουν την «πόρτα της 

εξόδου» σε χιλιάδες Δημοσίους Υπαλλήλους.  

Η συγκυβέρνηση, απόλυτα υποταγμένη στις παράλογες απαιτήσεις των 

δανειστών της χώρας, έχει θέσει σε προτεραιότητα και εμμένει στην εφαρμογή της 

ανάλγητης πολιτικής των απολύσεων Δημοσίων Υπαλλήλων και κατ’ επέκταση τη 

διάλυση των Δημοσίων Υπηρεσιών και μάλιστα με συνοπτικές διαδικασίες. 

Είναι πρωτοφανές το γεγονός ότι δεν διστάζει ακόμα και να παρακάμψει 

το διαχωρισμό Νομοθετικής και Εκτελεστικής Εξουσίας, προκειμένου να 

ολοκληρώσει το καταστροφικό της έργο. «Χαρακτηρίζει» τις απολύσεις στο Δημόσιο 

ως «έκτακτη και εξαιρετικά επείγουσα ανάγκη», εκδίδοντας Πράξη Νομοθετικού 

Περιεχομένου, σύμφωνα με την οποία Δημόσιοι Υπάλληλοι  (εν προκειμένω Ι.Δ.Α.Χ. 

Δ.Ε.) τίθενται σε διαθεσιμότητα από το ίδιο το Υπουργείο Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, χωρίς προηγουμένως να 

απαιτείται η έκδοση σχετικών διαπιστωτικών πράξεων από τα αρμόδια Όργανα. 

Η εξέλιξη αυτή απαιτεί να συνεχίσουμε και να κλιμακώσουμε τις 

αγωνιστικές μας κινητοποιήσεις, δίνοντας τη μάχη μαζί με τις Ομοσπονδίες-Μέλη 

μας και στηρίζοντας τις κινητοποιήσεις τους, στην πορεία προς την Πανελλαδική 

Απεργία στο Δημόσιο Τομέα που έχει εξαγγείλει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για το δεύτερο δεκαήμερο 

του Δεκεμβρίου. 

Στο πλαίσιο αυτό, υπενθυμίζουμε ότι η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. έχει καλέσει τα 

συνδικαλιστικά στελέχη των Πρωτοβάθμιων και Δευτεροβάθμιων Οργανώσεων-Μελών 

της, καθώς και τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου της, να ενισχύσουν με τη συμμετοχή 

τους το συλλαλητήριο που διοργανώνει η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., αντιδρώντας στις απολύσεις, 

σήμερα Πέμπτη, 6 Δεκεμβρίου 2012, στις 13.00, στην Πλατεία Καραϊσκάκη, καθώς και 

την Απεργιακή Συγκέντρωση της Π.Ο.Σ.Ε.–Ι.Κ.Α., αύριο Παρασκευή, 7 Δεκεμβρίου 

2012, στις 10.00 π.μ., έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Στουρνάρη 30).  

Κανένας συνάδελφος να μην απολυθεί. 

Κανένας συνάδελφος να μη συνεργήσει σε απόλυση συναδέλφου. 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


